
Test Sztompka część II

Poziom trudności: Średni

1. Która analogia najlepiej oddaje współczesny punkt widzenia na charakter społeczeństwa

ludzkiego:

A - mechanizm społeczny

B - organizm społeczny

C - fizjologia społeczna

D - anatomia społeczna

E - życie społeczne

2. Socjologia pozytywistyczna nakazuje:

A - formułować optymistyczne prognozy społeczne

B - naśladować metody i techniki badawcze nauk przyrodniczych

C - badać pozytywne strony życia społecznego

D - badać przy pomocy typów idealnych

E - interpretować znaczenie tekstów

3. "Polacy to naród wybrany, którego obyczaje są najlepsze i powinny być przejęte przez

inne narody". Taki pogląd to przejaw:

A - tolerancji

B - pluralizmu

C - etnocentryzmu

D - relatywizmu kulturowego

E - konserwatyzmu

4. Dobrym przykładem nonkomformisty jest:

A - morderca

B - rewolucjonista

C - homoseksualista

D - złodziej

E - plagiator

5. Składnikami struktury normatywnej społeczeństwa są m.in.:
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A - przekonania

B - pozycje społeczne

C - interesy

D - wartości

E - szanse życiowe

6. Socjologia humanistyczna za "atom" życia społecznego uważa:

A - fakty społeczne

B - działania społeczne

C - systemy społeczne

D - organizmy społeczne

E - grupy społeczne
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Test Sztompka część II

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. E

2. B

3. C

4. B

5. D

6. B
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